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RRIAPERTOIAPERTO ILIL BANDOBANDO
LA GIUNTA REGIONALE HA STANZIATO ULTERIORI

300MILA € PER INCENTIVARE IL TURISMO RURALE

La Regione Umbria ha messo a disposizione ulteriori 300mila euro per il potenziamento
e la migliore qualità dell'offerta turistica nelle aree rurali a sostegno degli eventi
organizzati da soggetti privati. E’ stato, infatti, pubblicato il bando regionale per la
concessione degli aiuti previsti dalla misura 313 "Incentivazione di attività turistiche"
del Programma di sviluppo rurale per l'Umbria 2007-2013 rivolto a privati che
organizzano iniziative per la valorizzazione del territorio e delle sue componenti.
Le iniziative ammesse a sostegno possono essere localizzate su tutto il territorio
regionale con l'esclusione dei centri urbani di Perugia e Terni. Sono ammissibili al
sostegno le spese per attività di progettazione e realizzazione di iniziative per la
valorizzazione del territorio e delle sue componenti, di supporti promozionali a carattere
informativo e pubblicitario quali depliant, guide, cartine, ma anche siti web, cd rom,
video, produzioni radiotelevisive e cartellonistiche, spese generali e di coordinamento
organizzativo dell'iniziativa.
E’ previsto un aiuto del 50 per cento rispetto alla spesa ritenuta ammissibile; verrà
applicato il regime "de minimis" qualora il beneficiario sia un soggetto economico che
svolge attività a scopo di lucro. Il contributo sarà compreso fra un minimo di 5mila e un
massimo di 30mila euro.
Le domande di aiuto devono essere presentate entro il 4 maggio, pena
l'irricevibilità, mentre le domande di pagamento da parte dei beneficiari ammessi ai
contributi vanno presentate, esclusivamente tramite posta certificata, entro il termine
ultimo del 31 luglio 2015, complete di tutta la documentazione necessaria. In caso
contrario, poiché l'attuale periodo di programmazione si conclude entro il 31 dicembre
2015, non potrebbe essere garantita la liquidazione degli aiuti.
Il bando è disponibile nel portale istituzionale www.regione.umbria.it nella sezione
Bandi.
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POLIZZEPOLIZZE AGEVOLATEAGEVOLATE

FINOFINO ALAL 3131 MAGGIOMAGGIO
IL MIPAAF HA PROROGATO LA SCADENZA

PER LA STIPULA DELLE POLIZZE ASSICURATIVE
Il ministero delle Politiche agricole, alimentari e forestali ha deciso di consentire agli
agricoltori di stipulare le polizze assicurative agevolate sulle colture autunno-

primaverili e sulle colture permanenti fino al 31 maggio, prorogando così la
precedente scadenza del 20 aprile (v. Cia Informa del 14 aprile 2015). L'obiettivo è
quello di consentire il regolare svolgimento della campagna assicurativa agricola, in
considerazione dell'importanza che la gestione dei rischi avrà anche nella nuova
programmazione comunitaria e per una concreta tutela del reddito degli agricoltori
attraverso tali strumenti. Con il nuovo termine si risponde anche alle difficoltà
segnalate dai rappresentanti degli organismi collettivi di difesa, dal mondo agricolo e
dagli operatori assicurativi nella fase di avvio della campagna.
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SCADENZARIOSCADENZARIO TECNICOTECNICO
4 MAGGIO

Mis. 313 del Psr - Termine per la presentazione delle domande.

SCADENZARIOSCADENZARIO

PREVIDENZIALE&FISCALEPREVIDENZIALE&FISCALE
Si ricorda che, quando una scadenza cade di sabato, domenica o festivo, la
stessa è spostata al primo giorno feriale successivo.

30 APRILE
-Spesometro- Invio telematico per gli operatori finanziari con riferimento alle
operazioni Iva di importo pari o superiore a 3.600 euro, effettuate attraverso carte di
credito, di debito o prepagate.

Scadenze ricorrenti:

15 di ogni mese
-Emissione delle fatture differite per le consegne o spedizioni avvenute nel mese
precedente per le quali è stato emesso il documento di trasporto o documento
equivalente.

16 di ogni mese
-Versamento dell’IVA mensile relativa al mese precedente.
-Versamento ritenute alla fonte sui redditi di lavoro autonomo, dipendente e redditi di
capitale diversi corrisposti (o) nel mese precedente.
-Versamento contributi Inps DM/10 e gestione separata.

Ogni fine mese
-Compilazione scheda carburante mensile con maturati annotazioni chilometri.
-UNIEMENS telematico denuncia retributive mensili.
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CENTROCENTRO INFORMAZIONEINFORMAZIONE ON-LINEON-LINE

facebook CIA Tv CIA You Tube

www.cia.it

www.nuovaagricoltura.net

www.laspesaincampagna.net

www.agribayumbria.com

www.agiaumbria.it

www.agia.it


